Zpráva revizní komise
Kontrolní a revizní komise klubu LTK TJ Klatovy pracovala ve složení

Předseda: Stanislav Šlehofer

Členové: Dagmar Hlavsová

               Adolf Pojar

Kontrolní a revizní komise prováděla kontrolní činnost v souladu s organizačním řádem klubu, viz článek IV, odstavec V. 3 o činnosti revizní komise.

Revizní zpráva má 3 části:

1. kontrola usnesení Valné hromady ze dne 12. 03. 2013

2. průběžná kontrola hospodaření a činnosti výboru

3. kontrola hospodaření klubu

ad1) Kontrolní a revizní komise provedla kontrolu usnesení z poslední Valné hromady konané 

dne 12. 03. 2013. Usnesení bylo splněno. 

ad2) V průběhu roku 2013 byla umožněna účast členům revizní komise na jednání výboru a rovněž bylo umožněno vkládání návrhů a připomínek. Činnost členů revizní komise byla zaměřena zejména na čerpání rozpočtových položek. Jednání výboru bylo transparentní, zápisy z jednání jsou zveřejněny na stránce www.ltk-klatovy.cz a plně postihují skutečně probíranou problematiku.

ad3) Kontrola hospodaření klubu. Největší pozornost byla zaměřena na kontrolu hospodaření klubu, čerpání rozpočtových položek a jejich oprávněnost v porovnání se schváleným rozpočtem klubu. Tato činnost probíhala průběžně během roku 2013 a vyvrcholila kontrolou závěrečného účtu klubu.

Závěry z kontroly, připomínky a doporučení.

V roce 2013 bylo účtování příjmů a výdajů klubu prováděno v odpovídajícím účetním programu, hospodaření oddílu má tak standardní výstupy (Rozvaha, Výkaz zisků a ztrát, Obratová předvaha, Hlavní účetní kniha…) rozdělené do dvou účetních jednotek, postihujících sportovní a mimosportovní činnost klubu. Tento program zajišťuje vysokou přehlednost hospodaření a způsob účtování poskytuje výstupy pro manažerské rozhodování. V listinné podobě jsou účetní doklady evidovány velmi pečlivě a přehledně.

K plnění rozpočtu za rok 2013. 

· Došlo k výrazné úspoře v položkách „brigády“ a „správce“. Tyto úspory neměly negativní vliv na provoz klubu.

· Úspora v položce „pronájem hal“ je dána jiným způsobem vykazování.

· Do Výsledku hospodaření za rok 2013 se promítly v nákladové části odpisy ve výši 131 tis. Kč, které jsou jen účetními náklady, ve finančním vyjádření jsou tyto prostředky k dispozici.

Namátkovou kontrolou příjmových i výdajových dokladů nebyly zjištěny žádné závažné nedostatky, s výjimkou Cestovních příkazů, kde byly zjištěny obdobné

· nedostatky jako v minulém období. Cestovní příkazy jsou předkládány v podobě, kdy prakticky není možné zkontrolovat jejich oprávněnost a vazbu na sportovní akci. 

Revizní komise proto doporučuje:

1) Cestovní příkazy předkládat k proplacení po ukončení sportovní akce či činnosti

2) Cestovní příkaz v bodě 8 doplnit o jméno a podpis oprávněné osoby (kapitán družstva), která je zodpovědná za optimální vytíženost vozidla pro danou akci

3) V Cestovním příkaze označit sportovní akci ne jen název místa, kde akce probíhala

3) V případě jiné než obvyklé obsazenosti vozidla, tuto skutečnost náležitě zdůvodnit, případně nevytížení zdůvodnit v komentáři.

· Nebylo naplněno doporučení revizní komise o provedení inventury drobného majetku a určení odpovědné osoby za správu tohoto majetku, nebyl předložen Zápis o inventuře. Revizní komise opět doporučuje valné hromadě uložit výboru provedení této inventury. 

Závěrem, revizní komise ověřila hospodaření klubu LTK Klatovy za rok 2013 a doporučuje přijmout předloženou závěrku bez výhrad. Současně revizní komise navrhuje Valné hromadě uložit výboru klubu k řešení připomínky týkající se Cestovních příkazů a inventury majetku.

