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ZÁPIS

z valné hromady  LTK  Klatovy

konané dne 25.03.2014 v 17.30 hod v Klatovech (Hotel Centrál)

Valné hromady  LTK  Klatovy se zúčastnilo z 193 pozvaných 35 členů oddílu 

 (včetně plných mocí), tzn.,že valná hromada byla schopna usnesení.

1)  Jiří Stuna – Přivítal všechny přítomné členy klubu.

2)  Jiří Stuna  - Seznámení s programem schůze:

                                 - volba komisí – návrhové, mandátní
                                 - zpráva o činnosti

                                 - zpráva o hospodaření + rozpočet 2014
                                 - zpráva o sportovní činnosti

                                 - zpráva revizní komise

                                 - diskuse

                                 - usnesení

                                 - závěr

3) Volba komisí – zvolené komise:

     - návrhové  -  Jiří Pšajdl, Jiří Nohel, Pavel Čihák
     - mandátní  -  Soňa Šátralová, Marcela Andrlíková, Dagmar Hlavsová
4)  Jiří Stuna – Zpráva o činnosti oddílu 2013
Vážení tenisoví přátelé, 

Dovolte mi ve stručnosti zhodnotit, loňský rok. 

Budu se snažit tentokrát být stručný. Co se týče problematiky kvality kurtů, myslím došlo k zlepšení. Za to patří dík všem, kteří o ně pečovali – především Josefovi Černému. Doufám, že i v letošním roce se povede udržet slušnou úroveň kurtů. 

Nepodařilo se nám začít s celkovou rekonstrukcí klubovny a šaten. Rozpočet na první etapu máme ve výši 602 tis. Kč. Pokud bude v letošním roce dostatek peněz, ať z dotačních nebo vlastních zdrojů, mělo by se s rekonstrukcí začít. Loni jsme zlikvidovali staré topení z klubovny a bylo kompletně vymalováno. 

V loňském roce jsme slavit 120 let tenisu v Klatovech. Vydali jsme almanach k tomuto výročí. Výtěžek z reklam v almanachu jsme použili na úhradu slavnostního večera. V rámci této slavnosti jsme ocenili ty, kteří se zasloužili o rozvoj našeho klubu a tenisu v Klatovech. Myslím, že to byl povedený večer. 
O závodním tenisu nechám pohovořit Milana Janouška, základní informací je krásné opět 7. místo mužstva babytenisu a suverénní postup mužstva A dospělých do 2. ligy. 

Výsledky hospodaření a návrh rozpočtu máte písemně. Zůstatek na našich účtech činil k začátku nového roku cca 400 tis. Kč. To je myslím dobrý základ pro možný začátek rekonstrukce šaten, které považuji za ostudu našeho klubu. Děkuji Marcele Smolíkové, která jako vždy odvedla na našem účetnictví spoustu práce. 

Na závěr děkuji členům výboru za spolupráci, účast na výborech byla vysoká. Jednáních se účastnil předseda revizní komise Standa Šlehofer, takže měl možnost přímo ovlivňovat rozhodování ve výboru. Celému klubu přeji klidnou, pohodovou a úspěšnou sezonu. Jako každý rok prosím všechny o slušné chování a dobré mezilidské vztahy. 

Výboru přeji mnoho úspěchů a klid pro práci
5) Marcela Andrlíková a Jiří Stuna:  Zpráva o hospodaření  + rozpočet 2014  - viz. Příloha
6) Milan Janoušek:  Zpráva o sportovní činnosti klubu
 V uplynulém roce náš oddíl reprezentovalo celkem 10 družstev a to ve všech kategoriích. Jedno družstvo v minitenisu, které skončilo na třetím místě, těsně za postupovými příčkami. Dvě družstva babytenisu, kdy zejména A tým se stal chloubou oddílu, kdy celou soutěž vyhrál včetně dramatického krajského finále a postoupil na Mistrovství ČR do Prostějova, kde skončil na 7. místě. Dvě družstva mladších žáků, kdy B tým skončil na 4 místě v krajské soutěži. Velice pěkného výsledku dosáhl A tým, který v nejvyšší soutěži skončil na 5. místě. Ve starších žácích jsme měli pouze jedno družstvo, které mělo jediný úkol a to návrat do nejvyšší soutěže. Tohoto úkolu se zhostili na výtečnou a zcela suverénně soutěž vyhráli a postoupili zpět do ligy. V dorostu nastupovala rovněž dvě družstva. A tým bohužel nestačil na nejvyšší soutěž a sestoupil do krajské soutěže. Ani B týmu se nedařilo jako v letech minulých a v krajské soutěži skončil na 4 místě. Rovněž v dospělých nás zastupovaly 2 týmy, kdy B tým splnil úkol a udržel se v krajské soutěži. Velkého úspěchu dosáhl A tým, kterému se podařilo vyhrát divizní soutěž a tak postoupit opět do druhé ligy. Uplynulou sezonu lze beze sporu zhodnotit jako vydařenou a jistě nebude lehké ji obhájit. 

Do sezony 2014 náš oddíl vyšle celkem 7 družstev. Bohužel, nebudeme mít zastoupení v té nejmenší kategorii tj. minitenisu. Co se týká žákovských družstev, tak tam je úkol jasný a to udržet ligovou příslušnost. Dorost se pokusí o návrat do nejvyšší soutěže. B tým dospělých se bude snažit udržet v krajské soutěži a stejný úkol bude mít A tým ve 2 lize. 

Jistě za zmínku stoj dosažené individuální výsledky našich tenistů v právě probíhající halové sezoně, kdy Kateřina Čiháková, Simona Kadlecová, Lukáš Janoušek, Petr Ludvík se opakovaně stali vítězi celostátních turnajů a to jak ve dvouhře, tak ve čtyřhře. Monika Drudíková, Erika Kurcová se probojovaly do semifinále těchto turnajů.  

Toť asi vše ke zbilancování loňské sezony a plánům do sezony nadcházející. 

7) Dagmar Hlavsová:  Zpráva revizní komise
Kontrolní a revizní komise klubu LTK TJ Klatovy pracovala ve složení

Předseda: Stanislav Šlehofer

Členové: Dagmar Hlavsová

               Adolf Pojar

Kontrolní a revizní komise prováděla kontrolní činnost v souladu s organizačním řádem klubu, viz článek IV, odstavec V. 3 o činnosti revizní komise.

Revizní zpráva má 3 části:

1. kontrola usnesení Valné hromady ze dne 12. 03. 2013

2. průběžná kontrola hospodaření a činnosti výboru

3. kontrola hospodaření klubu

ad1) Kontrolní a revizní komise provedla kontrolu usnesení z poslední Valné hromady konané 

dne 12. 03. 2013. Usnesení bylo splněno. 

ad2) V průběhu roku 2013 byla umožněna účast členům revizní komise na jednání výboru a rovněž bylo umožněno vkládání návrhů a připomínek. Činnost členů revizní komise byla zaměřena zejména na čerpání rozpočtových položek. Jednání výboru bylo transparentní, zápisy z jednání jsou zveřejněny na stránce www.ltk-klatovy.cz a plně postihují skutečně probíranou problematiku.

ad3) Kontrola hospodaření klubu. Největší pozornost byla zaměřena na kontrolu hospodaření klubu, čerpání rozpočtových položek a jejich oprávněnost v porovnání se schváleným rozpočtem klubu. Tato činnost probíhala průběžně během roku 2013 a vyvrcholila kontrolou závěrečného účtu klubu.

Závěry z kontroly, připomínky a doporučení.

V roce 2013 bylo účtování příjmů a výdajů klubu prováděno v odpovídajícím účetním programu, hospodaření oddílu má tak standardní výstupy (Rozvaha, Výkaz zisků a ztrát, Obratová předvaha, Hlavní účetní kniha…) rozdělené do dvou účetních jednotek, postihujících sportovní a mimosportovní činnost klubu. Tento program zajišťuje vysokou přehlednost hospodaření a způsob účtování poskytuje výstupy pro manažerské rozhodování. V listinné podobě jsou účetní doklady evidovány velmi pečlivě a přehledně.

K plnění rozpočtu za rok 2013. 

· Došlo k výrazné úspoře v položkách „brigády“ a „správce“. Tyto úspory neměly negativní vliv na provoz klubu.

· Úspora v položce „pronájem hal“ je dána jiným způsobem vykazování.

· Do Výsledku hospodaření za rok 2013 se promítly v nákladové části odpisy ve výši 131 tis. Kč, které jsou jen účetními náklady, ve finančním vyjádření jsou tyto prostředky k dispozici.

Namátkovou kontrolou příjmových i výdajových dokladů nebyly zjištěny žádné závažné nedostatky, s výjimkou Cestovních příkazů, kde byly zjištěny obdobné

· nedostatky jako v minulém období. Cestovní příkazy jsou předkládány v podobě, kdy prakticky není možné zkontrolovat jejich oprávněnost a vazbu na sportovní akci. 

Revizní komise proto doporučuje:

1) Cestovní příkazy předkládat k proplacení po ukončení sportovní akce či činnosti

2) Cestovní příkaz v bodě 8 doplnit o jméno a podpis oprávněné osoby (kapitán družstva), která je zodpovědná za optimální vytíženost vozidla pro danou akci

3) V Cestovním příkaze označit sportovní akci ne jen název místa, kde akce probíhala

3) V případě jiné než obvyklé obsazenosti vozidla, tuto skutečnost náležitě zdůvodnit, případně nevytížení zdůvodnit v komentáři.

· Nebylo naplněno doporučení revizní komise o provedení inventury drobného majetku a určení odpovědné osoby za správu tohoto majetku, nebyl předložen Zápis o inventuře. Revizní komise opět doporučuje valné hromadě uložit výboru provedení této inventury. 

Závěrem, revizní komise ověřila hospodaření klubu LTK Klatovy za rok 2013 a doporučuje přijmout předloženou závěrku bez výhrad. Současně revizní komise navrhuje Valné hromadě uložit výboru klubu k řešení připomínky týkající se Cestovních příkazů a inventury majetku.

8) diskuse  - výsledek diskuse je v usnesení z Valné Hromady LTK  Klatovy

 9)  Usnesení z valné hromady tenisového klubu LTK  Klatovy

A) Valná hromada bere na vědomí 

  1.Zprávu o činnosti tenisového klubu za rok 2013
  2.Zprávu o hospodaření 2013
  3.Zprávu o sportovní činnosti za rok 2013
  4.Zprávu revizní komise

B) Valná hromada schvaluje

  1.Návrh rozpočtu na rok 2014
  2.Hrací řád 2014 

C) Valná hromada ukládá

   1. Výboru  -  provést inventarizaci drobného majetku

   2. Kapitánům družstev -  včas odevzdat řádně vyplnění cestovní příkaz

   3. Zamyšlení, zda nepřejít k jiné bance  - poplatky.

Usnesení bylo schváleno valnou hromadou.

10)  Závěr –  Jiří Stuna – Poděkování všem za účast na výroční schůzi

Přílohy: Zpráva o hospodaření klubu2013 + rozpočet 2014
               Zpráva revizní komise

               Hrací řád 2014
               Prezenční listina

               Plné moci

V Klatovech dne 25.03.2013
Zapsal: Tomáš Vlček
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